
Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 38% 36% 31% 23% 29% 39% 41% 38% 17% 35% 20%

Off on the wrong track 53% 55% 52% 55% 58% 53% 53% 50% 50% 70% 55% 58%

Not sure 13% 7% 12% 14% 19% 18% 8% 10% 12% 13% 11% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (797) (448) (552) (209) (172) (411) (208) (692) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 12% 26% 74% 7% 76% 30% 37% 41% 28% 36% 34% 37%

Off on the wrong track 53% 80% 52% 19% 88% 19% 55% 52% 52% 61% 54% 51% 50%

Not sure 13% 7% 22% 7% 6% 6% 15% 11% 7% 11% 11% 15% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (375) (367) (258) (339) (274) (460) (249) (194) (186) (200) (385) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 33% 30% 23% 13% 17% 37% 33% 32% 5% 20% 11%

Somewhat approve 13% 12% 14% 13% 17% 14% 12% 11% 15% 10% 13% 6%

Somewhat disapprove 9% 6% 8% 9% 9% 12% 8% 6% 7% 13% 13% 9%

Strongly disapprove 45% 48% 41% 48% 49% 45% 42% 46% 40% 68% 44% 51%

Not sure 7% 2% 7% 7% 12% 12% 2% 3% 6% 4% 10% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (797) (448) (552) (209) (172) (411) (208) (692) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 3% 22% 65% 2% 75% 21% 32% 32% 19% 29% 28% 27%

Somewhat approve 13% 6% 14% 22% 2% 17% 14% 13% 11% 12% 15% 12% 15%

Somewhat disapprove 9% 9% 12% 4% 6% 4% 11% 10% 6% 6% 11% 9% 9%

Strongly disapprove 45% 80% 38% 6% 90% 3% 46% 41% 48% 56% 40% 45% 40%

Not sure 7% 2% 15% 3% 0% 0% 9% 5% 2% 7% 6% 7% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (375) (367) (258) (339) (274) (460) (249) (194) (186) (200) (385) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 34% 37% 30% 39% 22% 39% 36% 35% 34% ∗ 45% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 53% 58% 50% 58% 47% 54% 58% 55% ∗ 48% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 10% 13% 11% 20% 14% 10% 7% 12% ∗ 8% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗ 101% ∗
Unweighted N (382) (324) (196) (186) (60) (50) (186) (86) (315) (18) (39) (10)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 34% ∗ 25% 42% ∗ 41% 31% 31% 43% 31% 29% 35% 39%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% ∗ 63% 48% ∗ 51% 57% 59% 48% 57% 62% 51% 51%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% ∗ 12% 9% ∗ 7% 12% 11% 9% 11% 9% 14% 10%

Totals 100% ∗ 100% 99% ∗ 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (382) (28) (130) (224) (13) (255) (156) (107) (79) (57) (82) (153) (90)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 57% 52% 54% 52% 49% 54% 57% 53% 59% 48% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 36% 39% 39% 39% 42% 38% 36% 38% 34% 49% 42%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 9% 7% 9% 9% 8% 7% 9% 7% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (559) (454) (230) (329) (124) (102) (218) (115) (347) (102) (75) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 63% 42% ∗ 62% ∗ 54% 51% 54% 62% 45% 54% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 32% 49% ∗ 34% ∗ 36% 40% 43% 31% 47% 36% 46%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% ∗ 4% ∗ 10% 9% 3% 7% 8% 10% 5%

Totals 100% 101% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (559) (337) (195) (27) (323) (19) (270) (130) (112) (119) (108) (212) (120)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets January 23, 2020 — True! https://t.co/OPTBdNOQrD
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 26% 22% 19% 8% 16% 28% 26% 25% 5% 15% 8%

Good 9% 10% 11% 7% 6% 8% 10% 12% 10% 5% 10% 6%

OK 33% 30% 30% 36% 41% 34% 29% 31% 34% 33% 31% 25%

Bad 13% 11% 13% 13% 15% 16% 10% 13% 11% 15% 16% 25%

Terrible 25% 23% 24% 25% 31% 27% 23% 19% 20% 43% 28% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (790) (445) (547) (208) (171) (408) (205) (686) (125) (127) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 51% 2% 56% 15% 29% 20% 12% 22% 23% 20%

Good 9% 4% 8% 17% 2% 20% 9% 8% 11% 10% 11% 8% 9%

OK 33% 33% 38% 26% 35% 20% 34% 28% 40% 29% 33% 31% 40%

Bad 13% 20% 14% 2% 18% 2% 13% 14% 9% 18% 13% 13% 9%

Terrible 25% 43% 23% 3% 43% 2% 29% 20% 19% 30% 21% 25% 22%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (368) (366) (258) (334) (274) (457) (247) (191) (186) (199) (382) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets January 23, 2020 — That is a real fan. Thank you! https://t.co/1JWyoyiidW
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 28% 23% 17% 19% 32% 31% 31% 5% 21% 15%

Good 8% 8% 9% 7% 8% 5% 9% 10% 9% 3% 7% 3%

OK 20% 17% 20% 21% 23% 23% 17% 21% 21% 25% 21% 10%

Bad 13% 10% 12% 13% 13% 16% 11% 11% 11% 16% 15% 25%

Terrible 34% 35% 31% 37% 39% 38% 31% 28% 29% 51% 37% 47%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (796) (445) (549) (209) (171) (410) (204) (688) (124) (129) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 2% 22% 61% 2% 67% 21% 32% 25% 16% 30% 26% 28%

Good 8% 3% 8% 13% 1% 15% 9% 5% 9% 7% 9% 8% 7%

OK 20% 17% 25% 19% 15% 13% 21% 18% 23% 21% 19% 21% 19%

Bad 13% 20% 12% 3% 16% 2% 12% 14% 11% 15% 11% 12% 13%

Terrible 34% 58% 32% 4% 66% 3% 37% 31% 33% 41% 30% 33% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (994) (372) (364) (258) (338) (274) (455) (248) (194) (185) (199) (383) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets January 23, 2020 — On my way, see you soon! https://t.co/6Rd5lbafJv
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 19% 11% 19% 27% 25% 26% 6% 15% 13%

Good 9% 11% 10% 9% 8% 6% 10% 13% 11% 6% 9% 3%

OK 26% 22% 26% 26% 34% 29% 23% 20% 27% 24% 26% 24%

Bad 13% 11% 13% 14% 18% 13% 10% 14% 10% 21% 18% 23%

Terrible 30% 32% 28% 32% 29% 33% 29% 29% 27% 43% 32% 37%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (791) (443) (547) (206) (170) (409) (205) (686) (123) (128) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 19% 52% 2% 56% 17% 27% 20% 13% 23% 23% 23%

Good 9% 4% 8% 19% 1% 21% 9% 8% 14% 8% 8% 10% 10%

OK 26% 22% 33% 23% 20% 19% 28% 24% 23% 30% 28% 24% 25%

Bad 13% 21% 14% 1% 16% 1% 13% 13% 13% 14% 17% 12% 12%

Terrible 30% 53% 26% 4% 61% 3% 32% 27% 30% 35% 24% 31% 30%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (373) (361) (256) (338) (273) (452) (249) (193) (185) (199) (380) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets January 23, 2020 — Crazy Bernie takes the lead in the Democrat Primaries, but it is looking more and more like the Dems will
never allow him to win! Will Sleepy Joe be able to stumble across the finish line?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 20% 16% 8% 15% 27% 17% 22% 5% 12% 12%

Good 8% 9% 11% 4% 8% 4% 8% 11% 9% 2% 8% 6%

OK 20% 14% 19% 20% 24% 21% 16% 19% 20% 20% 18% 12%

Bad 16% 14% 16% 17% 20% 20% 14% 14% 15% 16% 25% 22%

Terrible 38% 41% 34% 42% 41% 41% 35% 38% 34% 57% 37% 48%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (793) (444) (551) (207) (171) (410) (207) (690) (125) (127) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 15% 46% 1% 50% 14% 22% 19% 10% 19% 21% 18%

Good 8% 2% 8% 16% 1% 19% 6% 9% 11% 6% 9% 6% 11%

OK 20% 10% 24% 26% 5% 21% 23% 17% 15% 21% 19% 20% 19%

Bad 16% 22% 18% 7% 14% 5% 18% 16% 15% 18% 20% 16% 13%

Terrible 38% 65% 35% 5% 78% 5% 39% 37% 40% 45% 33% 36% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (374) (364) (257) (338) (272) (456) (249) (193) (186) (200) (383) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets January 23, 2020 — Democrats are going to destroy your Social Security. I have totally left it alone, as promised, and will save
it!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 25% 21% 9% 17% 29% 33% 28% 4% 15% 8%

Good 9% 10% 11% 8% 8% 10% 10% 8% 10% 8% 9% 9%

OK 18% 13% 16% 20% 24% 19% 18% 12% 18% 21% 23% 6%

Bad 11% 8% 10% 11% 14% 14% 9% 7% 9% 12% 15% 27%

Terrible 39% 41% 37% 40% 44% 40% 34% 40% 35% 54% 37% 49%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (993) (791) (444) (549) (207) (170) (410) (206) (688) (124) (128) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 17% 59% 2% 62% 18% 27% 25% 15% 22% 26% 25%

Good 9% 4% 10% 16% 2% 19% 9% 10% 12% 6% 10% 9% 12%

OK 18% 14% 24% 17% 7% 15% 21% 17% 13% 20% 22% 17% 16%

Bad 11% 14% 13% 3% 12% 1% 11% 9% 9% 12% 11% 13% 6%

Terrible 39% 66% 36% 5% 77% 4% 40% 37% 42% 47% 35% 35% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (373) (363) (257) (338) (272) (456) (246) (194) (184) (199) (385) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets January 23, 2020 — A poll of Radical Left, Do Nothing Democrats just came out in Florida. Nice results!
https://t.co/YYo9CxWsVH
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 22% 18% 6% 16% 27% 27% 25% 5% 12% 12%

Good 9% 11% 11% 8% 9% 7% 10% 12% 11% 4% 9% 6%

OK 23% 19% 23% 24% 32% 26% 21% 15% 23% 24% 27% 17%

Bad 15% 14% 13% 16% 17% 18% 11% 16% 13% 17% 20% 23%

Terrible 32% 33% 30% 35% 36% 34% 31% 30% 29% 50% 32% 41%

Totals 99% 102% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (795) (445) (550) (208) (172) (408) (207) (690) (125) (126) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 52% 1% 57% 16% 24% 22% 12% 22% 21% 22%

Good 9% 3% 11% 17% 2% 20% 9% 11% 11% 11% 11% 8% 9%

OK 23% 18% 29% 24% 15% 18% 25% 20% 22% 20% 25% 24% 23%

Bad 15% 22% 15% 3% 21% 3% 14% 16% 14% 17% 14% 13% 17%

Terrible 32% 56% 30% 4% 62% 2% 35% 29% 31% 40% 28% 33% 29%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (373) (366) (256) (338) (273) (456) (248) (194) (186) (199) (382) (228)
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5G. Trump Tweets January 23, 2020 — I LOVE ALABAMA! https://t.co/ZDlBDehhvN
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 19% 15% 10% 14% 23% 17% 20% 3% 14% 10%

Good 11% 13% 12% 10% 7% 9% 11% 17% 12% 6% 11% 6%

OK 34% 30% 32% 37% 36% 34% 32% 36% 36% 31% 34% 26%

Bad 12% 11% 12% 12% 16% 14% 9% 11% 10% 15% 16% 25%

Terrible 26% 26% 25% 26% 30% 29% 24% 19% 22% 45% 25% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (786) (441) (544) (208) (171) (407) (199) (680) (124) (127) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 13% 44% 1% 47% 14% 20% 16% 12% 15% 21% 17%

Good 11% 5% 10% 20% 3% 25% 8% 13% 16% 8% 15% 9% 13%

OK 34% 30% 41% 30% 31% 25% 36% 32% 37% 31% 39% 33% 35%

Bad 12% 19% 12% 3% 18% 1% 11% 12% 12% 16% 11% 11% 13%

Terrible 26% 44% 24% 3% 47% 2% 30% 23% 19% 33% 20% 27% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (985) (367) (364) (254) (333) (272) (453) (243) (192) (186) (196) (379) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets January 23, 2020 — Interesting poll in Texas-13! TX13 https://t.co/80uS2VaPGP
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 18% 14% 8% 15% 22% 14% 20% 5% 9% 8%

Good 11% 12% 11% 10% 8% 7% 12% 15% 11% 6% 16% 8%

OK 35% 32% 34% 36% 36% 33% 31% 41% 35% 34% 34% 30%

Bad 13% 11% 12% 13% 15% 16% 10% 11% 12% 13% 15% 18%

Terrible 26% 25% 24% 28% 33% 29% 25% 18% 22% 43% 26% 36%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (986) (788) (443) (543) (207) (170) (405) (204) (680) (123) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 0% 13% 41% 1% 43% 14% 18% 15% 8% 20% 17% 17%

Good 11% 4% 10% 21% 3% 24% 10% 11% 12% 8% 10% 12% 11%

OK 35% 31% 40% 33% 30% 30% 36% 35% 36% 34% 37% 34% 36%

Bad 13% 21% 13% 2% 20% 1% 10% 14% 15% 19% 12% 12% 11%

Terrible 26% 43% 25% 4% 47% 2% 30% 21% 22% 32% 21% 26% 26%

Totals 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (986) (372) (362) (252) (337) (269) (450) (249) (190) (186) (196) (380) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets January 23, 2020 — Close race in Kansas! https://t.co/m2ExF9vHKU
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 11% 9% 14% 20% 8% 16% 3% 13% 8%

Good 11% 14% 12% 11% 7% 8% 12% 18% 13% 4% 11% 8%

OK 40% 38% 37% 42% 42% 35% 36% 48% 41% 42% 34% 31%

Bad 12% 9% 12% 11% 13% 17% 9% 8% 10% 10% 18% 18%

Terrible 23% 23% 22% 24% 28% 26% 22% 18% 19% 41% 24% 35%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (790) (443) (547) (208) (170) (407) (205) (686) (122) (128) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 0% 11% 36% 0% 37% 12% 16% 12% 8% 15% 15% 16%

Good 11% 5% 11% 22% 3% 28% 9% 14% 17% 9% 13% 11% 13%

OK 40% 39% 43% 36% 41% 31% 41% 39% 43% 39% 42% 39% 40%

Bad 12% 17% 14% 2% 15% 1% 12% 11% 9% 14% 11% 10% 12%

Terrible 23% 40% 21% 4% 41% 2% 27% 20% 19% 30% 19% 24% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (990) (370) (362) (258) (337) (271) (456) (247) (192) (186) (199) (383) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets January 23, 2020 — ’President Trump shows us that electability is no match for electricity’ by @KellyannePolls
https://t.co/XQBir61WHO
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 14% 7% 15% 22% 17% 20% 4% 12% 11%

Good 9% 11% 11% 8% 7% 7% 10% 13% 11% 2% 8% 6%

OK 26% 20% 25% 27% 35% 26% 25% 19% 26% 22% 29% 21%

Bad 16% 14% 14% 18% 14% 21% 12% 19% 13% 22% 21% 24%

Terrible 33% 34% 32% 34% 37% 33% 31% 32% 30% 50% 30% 38%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (790) (442) (546) (207) (169) (407) (205) (683) (123) (128) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 0% 13% 43% 1% 46% 14% 21% 15% 9% 19% 18% 17%

Good 9% 2% 9% 19% 1% 23% 8% 9% 12% 8% 9% 8% 12%

OK 26% 17% 32% 29% 12% 25% 27% 24% 27% 25% 28% 24% 27%

Bad 16% 25% 15% 4% 20% 3% 16% 16% 14% 17% 20% 17% 10%

Terrible 33% 55% 31% 5% 65% 3% 35% 30% 34% 41% 25% 32% 34%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (988) (371) (364) (253) (336) (272) (454) (247) (191) (186) (198) (380) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets January 23, 2020 — ’The Democrats have now conceded that President Trump has not committed a crime.’ @AriFleischer
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 25% 20% 9% 17% 30% 33% 28% 5% 17% 10%

Good 8% 9% 11% 6% 8% 9% 9% 7% 9% 3% 10% 9%

OK 20% 14% 16% 23% 29% 19% 17% 14% 19% 21% 22% 13%

Bad 12% 9% 12% 11% 11% 18% 9% 9% 10% 14% 16% 20%

Terrible 37% 39% 35% 39% 43% 37% 35% 37% 33% 57% 35% 49%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (795) (446) (551) (208) (172) (410) (207) (689) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 18% 58% 2% 64% 19% 29% 22% 13% 26% 24% 25%

Good 8% 2% 10% 15% 2% 17% 7% 8% 15% 7% 8% 7% 11%

OK 20% 13% 24% 22% 8% 15% 22% 19% 14% 19% 19% 22% 17%

Bad 12% 17% 15% 1% 13% 2% 13% 11% 10% 15% 13% 12% 8%

Terrible 37% 65% 34% 5% 75% 3% 39% 32% 39% 46% 34% 34% 39%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (375) (366) (256) (339) (273) (457) (249) (194) (186) (199) (385) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets January 23, 2020 — The United States looks forward to welcoming Prime Minister @Netanyahu & Blue & White Chairman
@Gantzbe to the @WhiteHouse next week. Reports about details and timing of our closely-held peace plan are purely speculative.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 18% 12% 17% 29% 21% 24% 5% 20% 14%

Good 11% 11% 13% 10% 8% 9% 12% 18% 14% 8% 6% 5%

OK 29% 25% 28% 30% 38% 28% 25% 29% 30% 26% 32% 24%

Bad 13% 12% 10% 16% 11% 19% 11% 12% 11% 18% 16% 17%

Terrible 25% 25% 25% 25% 31% 27% 24% 20% 21% 44% 26% 40%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (993) (790) (444) (549) (209) (172) (410) (202) (686) (125) (128) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 18% 51% 1% 56% 17% 25% 23% 12% 22% 23% 23%

Good 11% 5% 12% 20% 4% 22% 11% 13% 10% 11% 12% 13% 9%

OK 29% 29% 34% 23% 27% 18% 30% 26% 32% 30% 30% 27% 33%

Bad 13% 21% 13% 2% 22% 1% 13% 12% 12% 16% 12% 13% 12%

Terrible 25% 43% 23% 4% 46% 3% 28% 23% 22% 32% 24% 25% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (374) (362) (257) (337) (270) (458) (246) (193) (186) (199) (383) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets January 23, 2020 — The Democrats don’t want a Witness Trade because Shifty Schiff, the Biden’s, the fake Whistleblower(&
his lawyer), the second Whistleblower (who vanished after I released the Transcripts), the so-called ’informer’, & many other Democrat disasters,
would be a BIG problem for them!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 27% 20% 8% 18% 31% 32% 29% 5% 16% 10%

Good 7% 7% 9% 5% 7% 6% 6% 8% 7% 4% 5% 12%

OK 17% 12% 16% 18% 25% 18% 16% 11% 17% 13% 21% 11%

Bad 14% 11% 13% 16% 19% 19% 12% 8% 12% 23% 18% 20%

Terrible 39% 41% 36% 41% 41% 39% 35% 41% 35% 54% 40% 47%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (795) (447) (550) (209) (170) (410) (208) (690) (124) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 20% 57% 1% 65% 18% 27% 27% 14% 25% 25% 24%

Good 7% 2% 6% 14% 1% 15% 5% 9% 8% 7% 6% 6% 9%

OK 17% 11% 22% 19% 5% 14% 21% 12% 14% 17% 18% 17% 16%

Bad 14% 19% 16% 5% 14% 2% 16% 14% 9% 15% 15% 15% 13%

Terrible 39% 66% 36% 4% 79% 3% 39% 38% 41% 46% 36% 37% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (374) (367) (256) (339) (272) (457) (249) (194) (186) (199) (383) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets January 23, 2020 — ’This is all about undermining the next Election.’ Liz Peek, @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 26% 19% 9% 16% 32% 29% 28% 6% 17% 11%

Good 7% 8% 8% 6% 6% 5% 7% 10% 8% 1% 6% 6%

OK 20% 14% 19% 21% 28% 26% 16% 13% 20% 21% 21% 24%

Bad 15% 12% 14% 16% 19% 17% 12% 14% 13% 23% 20% 14%

Terrible 35% 38% 33% 37% 39% 36% 33% 34% 32% 49% 35% 46%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (996) (793) (446) (550) (209) (172) (410) (205) (689) (125) (128) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 20% 56% 1% 64% 19% 26% 25% 14% 27% 24% 24%

Good 7% 2% 6% 15% 2% 15% 4% 12% 10% 6% 7% 7% 8%

OK 20% 13% 27% 20% 8% 15% 25% 14% 17% 22% 20% 20% 20%

Bad 15% 22% 15% 5% 17% 2% 16% 15% 10% 16% 15% 17% 10%

Terrible 35% 62% 32% 4% 72% 4% 36% 32% 38% 42% 32% 33% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (996) (374) (365) (257) (337) (272) (458) (248) (193) (186) (200) (383) (227)

20



Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets January 23, 2020 — ....during his hopeless ’presidential’ campaign. They will remain silent! The fact is, when Mini losses, he
will be spending very little of his money on these ’clowns’ because he will consider himself to be the biggest clown of them all - and he will be
right!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 8% 15% 27% 22% 23% 3% 15% 8%

Good 8% 8% 10% 6% 9% 5% 8% 9% 9% 2% 8% 8%

OK 18% 14% 16% 20% 22% 18% 17% 15% 19% 17% 16% 15%

Bad 15% 13% 15% 16% 18% 22% 11% 12% 13% 22% 22% 24%

Terrible 40% 42% 36% 43% 43% 39% 37% 41% 36% 56% 39% 46%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (796) (446) (552) (209) (172) (409) (208) (690) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 15% 51% 1% 54% 16% 23% 20% 12% 19% 21% 21%

Good 8% 2% 9% 13% 1% 15% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 9%

OK 18% 9% 22% 26% 4% 23% 21% 15% 16% 16% 20% 17% 20%

Bad 15% 19% 18% 6% 14% 5% 16% 15% 14% 16% 17% 16% 12%

Terrible 40% 69% 37% 4% 80% 3% 41% 39% 43% 48% 36% 38% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (998) (375) (367) (256) (339) (274) (459) (249) (193) (186) (199) (384) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets January 23, 2020 — Mini Mike Bloomberg is playing poker with his foolhardy and unsuspecting Democrat rivals. He says that
if he loses (he really means when!) in the primaries, he will spend money helping whoever the Democrat nominee is. By doing this, he figures,
they won’t hit him as hard....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 22% 16% 8% 15% 27% 22% 23% 3% 15% 8%

Good 8% 8% 10% 6% 9% 5% 8% 9% 9% 2% 8% 8%

OK 18% 14% 16% 20% 22% 18% 17% 15% 19% 17% 16% 15%

Bad 15% 13% 15% 16% 18% 22% 11% 12% 13% 22% 22% 24%

Terrible 40% 42% 36% 43% 43% 39% 37% 41% 36% 56% 39% 46%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (796) (446) (552) (209) (172) (409) (208) (690) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 15% 51% 1% 54% 16% 23% 20% 12% 19% 21% 21%

Good 8% 2% 9% 13% 1% 15% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 9%

OK 18% 9% 22% 26% 4% 23% 21% 15% 16% 16% 20% 17% 20%

Bad 15% 19% 18% 6% 14% 5% 16% 15% 14% 16% 17% 16% 12%

Terrible 40% 69% 37% 4% 80% 3% 41% 39% 43% 48% 36% 38% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (998) (375) (367) (256) (339) (274) (459) (249) (193) (186) (199) (384) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets January 23, 2020 — The Democrats & Shifty Schiff, whose presentation to the Senate was loaded with lies and misrepresen-
tations, are refusing to state that the Obama Administration withheld aid from many countries including Ukraine, Pakistan, Philippines, Egypt,
Honduras, & Mexico. Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 28% 19% 10% 17% 33% 30% 28% 6% 17% 17%

Good 6% 8% 6% 7% 5% 4% 6% 11% 8% 3% 5% 1%

OK 17% 11% 16% 18% 25% 20% 14% 11% 18% 17% 18% 13%

Bad 14% 10% 14% 13% 19% 18% 11% 7% 10% 20% 21% 25%

Terrible 39% 42% 35% 43% 42% 41% 35% 41% 36% 55% 39% 45%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (998) (795) (447) (551) (208) (172) (410) (208) (690) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 21% 58% 1% 67% 19% 27% 27% 14% 26% 26% 25%

Good 6% 2% 5% 14% 1% 15% 5% 8% 7% 6% 8% 5% 7%

OK 17% 11% 23% 19% 6% 12% 21% 14% 12% 20% 15% 18% 16%

Bad 14% 18% 15% 4% 11% 3% 15% 12% 11% 11% 14% 14% 13%

Terrible 39% 68% 36% 5% 81% 4% 40% 39% 42% 48% 37% 37% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (375) (366) (257) (339) (272) (459) (248) (194) (186) (199) (384) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets January 23, 2020 — No matter what you give to the Radical Left, Do Nothing Democrats, it will never be enough!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 27% 20% 8% 18% 33% 31% 29% 5% 16% 16%

Good 6% 7% 7% 5% 6% 3% 7% 8% 8% 1% 3% 3%

OK 16% 10% 15% 17% 25% 18% 14% 10% 16% 14% 20% 11%

Bad 15% 11% 15% 15% 19% 21% 11% 13% 12% 26% 22% 23%

Terrible 39% 42% 35% 42% 42% 40% 36% 39% 35% 54% 39% 47%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (794) (447) (550) (208) (171) (411) (207) (691) (125) (127) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 21% 58% 1% 66% 20% 28% 27% 15% 29% 23% 27%

Good 6% 2% 5% 13% 1% 14% 5% 5% 8% 6% 3% 7% 7%

OK 16% 10% 21% 18% 4% 13% 19% 14% 9% 18% 16% 17% 14%

Bad 15% 21% 17% 6% 14% 3% 17% 14% 14% 15% 16% 18% 11%

Terrible 39% 66% 36% 5% 79% 4% 39% 39% 41% 46% 36% 36% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (374) (366) (257) (338) (273) (459) (249) (192) (186) (199) (384) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets January 23, 2020 — The Democrat House would not give us lawyers, or not one witness, but now demand that the Republican
Senate produce the witnesses that the House never sought, or even asked for? They had their chance, but pretended to rush. Most unfair &
corrupt hearing in Congressional history!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 28% 20% 10% 17% 31% 33% 29% 7% 16% 14%

Good 7% 7% 8% 6% 5% 5% 10% 7% 8% 2% 5% 5%

OK 18% 12% 17% 20% 28% 23% 13% 11% 18% 19% 21% 17%

Bad 12% 10% 10% 14% 15% 16% 10% 9% 9% 21% 20% 16%

Terrible 39% 41% 37% 40% 42% 38% 36% 40% 36% 51% 38% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (792) (444) (550) (207) (172) (408) (207) (690) (125) (127) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 20% 61% 2% 69% 18% 30% 29% 14% 26% 26% 27%

Good 7% 2% 7% 13% 1% 13% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 6%

OK 18% 12% 24% 18% 6% 11% 22% 17% 10% 19% 18% 17% 20%

Bad 12% 17% 14% 3% 12% 2% 14% 10% 9% 13% 13% 14% 6%

Terrible 39% 67% 35% 5% 80% 4% 39% 37% 44% 47% 35% 36% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (372) (366) (256) (337) (273) (457) (247) (193) (186) (198) (384) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets January 23, 2020 — In an Impeachment, you can’t use a work of fiction as the theory for the case, filling in gaps with presump-
tions against the President. It was a weak presentation, self indulgent, & he didn’t deliver the goods.’ Robert Charles,
@HeatherChilders @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 20% 9% 16% 30% 30% 27% 6% 15% 14%

Good 8% 9% 9% 7% 9% 4% 9% 10% 10% 3% 8% 0%

OK 19% 12% 17% 20% 27% 23% 15% 12% 18% 18% 20% 23%

Bad 16% 13% 14% 17% 19% 20% 14% 10% 12% 24% 22% 21%

Terrible 36% 39% 34% 37% 37% 37% 33% 38% 33% 49% 35% 42%

Totals 101% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (792) (446) (549) (208) (170) (410) (207) (688) (125) (128) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 18% 56% 2% 62% 18% 27% 25% 14% 25% 24% 23%

Good 8% 1% 8% 17% 0% 18% 7% 9% 11% 6% 7% 8% 11%

OK 19% 11% 23% 22% 6% 14% 23% 14% 12% 19% 17% 20% 17%

Bad 16% 22% 20% 1% 17% 3% 16% 15% 13% 18% 18% 15% 12%

Terrible 36% 64% 31% 4% 75% 3% 36% 35% 40% 44% 32% 33% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (995) (373) (365) (257) (338) (272) (458) (247) (193) (186) (200) (382) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets January 23, 2020 — ....OF THE 2020 ELECTION BECSUSE IT WEAPONIZES A PROCESS THAT SHOULD ONLY BE INITIATED
IN EXCEEDINGLY RARE CIRCUMSTANCES, AND SHOULD NEVER BE USED FOR PARTISAN PURPOSES.’ @HeatherChilders @FoxNews The
Democrats are trying hard to damage Republicans prior to the Election!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 28% 19% 11% 17% 31% 31% 29% 5% 18% 16%

Good 7% 8% 8% 7% 6% 7% 8% 9% 9% 3% 7% 3%

OK 17% 10% 15% 19% 24% 21% 13% 10% 17% 17% 17% 14%

Bad 15% 12% 14% 16% 20% 17% 14% 11% 12% 22% 21% 22%

Terrible 37% 40% 35% 39% 40% 38% 33% 39% 33% 53% 37% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (795) (446) (551) (208) (172) (410) (207) (690) (124) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 20% 58% 2% 67% 18% 30% 28% 13% 26% 26% 26%

Good 7% 3% 7% 14% 1% 15% 7% 7% 11% 8% 9% 6% 8%

OK 17% 11% 22% 17% 4% 9% 21% 13% 11% 18% 15% 17% 17%

Bad 15% 19% 19% 5% 16% 5% 18% 13% 9% 14% 18% 16% 11%

Terrible 37% 65% 32% 6% 76% 3% 36% 38% 41% 46% 31% 35% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (374) (366) (257) (339) (273) (458) (249) (194) (186) (200) (383) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets January 23, 2020 — Attorney Generals from 21 States are urging the Senate to reject Impeachment. They say the Articles have
legal & factual problems, and the Democrats case sets a dangerous historical precedent. ’EVEN AN UNSUCCESSFUL EFFORT TO IMPEACH THE
PRESIDENT UNDERMINES THE INTEGRITY.....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 28% 19% 11% 17% 31% 31% 29% 5% 18% 16%

Good 7% 8% 8% 7% 6% 7% 8% 9% 9% 3% 7% 3%

OK 17% 10% 15% 19% 24% 21% 13% 10% 17% 17% 17% 14%

Bad 15% 12% 14% 16% 20% 17% 14% 11% 12% 22% 21% 22%

Terrible 37% 40% 35% 39% 40% 38% 33% 39% 33% 53% 37% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (795) (446) (551) (208) (172) (410) (207) (690) (124) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 20% 58% 2% 67% 18% 30% 28% 13% 26% 26% 26%

Good 7% 3% 7% 14% 1% 15% 7% 7% 11% 8% 9% 6% 8%

OK 17% 11% 22% 17% 4% 9% 21% 13% 11% 18% 15% 17% 17%

Bad 15% 19% 19% 5% 16% 5% 18% 13% 9% 14% 18% 16% 11%

Terrible 37% 65% 32% 6% 76% 3% 36% 38% 41% 46% 31% 35% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (374) (366) (257) (339) (273) (458) (249) (194) (186) (200) (383) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 23 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5W. Trump Tweets January 23, 2020 — ’There is no evidence of a crime.’ Robert Charles, Fmr Asst Secy of State. The crimes were committed by
the other side!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 26% 17% 8% 14% 31% 28% 26% 5% 16% 11%

Good 7% 8% 7% 7% 6% 6% 7% 10% 8% 3% 7% 3%

OK 18% 12% 17% 18% 27% 20% 14% 11% 18% 14% 19% 16%

Bad 17% 13% 15% 18% 20% 20% 14% 14% 14% 27% 22% 23%

Terrible 37% 39% 35% 39% 39% 40% 34% 37% 34% 51% 37% 47%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (980) (783) (442) (538) (207) (170) (401) (202) (676) (121) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 18% 55% 1% 63% 17% 27% 22% 12% 23% 24% 24%

Good 7% 3% 6% 14% 1% 17% 7% 7% 9% 9% 5% 7% 8%

OK 18% 9% 24% 21% 4% 13% 19% 17% 14% 17% 18% 17% 19%

Bad 17% 24% 17% 6% 18% 4% 20% 15% 13% 17% 19% 18% 12%

Terrible 37% 63% 35% 3% 75% 3% 37% 34% 42% 45% 34% 34% 37%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (980) (368) (361) (251) (333) (269) (449) (245) (190) (185) (195) (374) (226)
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5X. Trump Tweets January 23, 2020 — ’Schiff doesn’t have a case telling the truth, so he’s manufacturing things.’ Rush Limbaugh @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, January 23, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 24% 17% 7% 16% 28% 28% 25% 5% 16% 13%

Good 8% 9% 10% 6% 7% 6% 8% 11% 9% 5% 8% 6%

OK 20% 13% 18% 22% 31% 24% 17% 10% 21% 14% 23% 21%

Bad 16% 14% 16% 17% 20% 21% 13% 13% 13% 26% 24% 22%

Terrible 35% 38% 32% 37% 35% 34% 33% 38% 33% 50% 30% 39%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (998) (795) (447) (551) (208) (171) (411) (208) (690) (125) (129) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 18% 52% 1% 60% 16% 28% 22% 13% 23% 23% 22%

Good 8% 3% 6% 19% 1% 17% 7% 8% 10% 5% 7% 9% 10%

OK 20% 12% 27% 21% 6% 17% 23% 16% 17% 23% 21% 19% 20%

Bad 16% 24% 17% 5% 18% 3% 19% 14% 11% 17% 17% 18% 12%

Terrible 35% 60% 33% 4% 73% 3% 35% 34% 40% 43% 32% 32% 36%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (375) (365) (258) (339) (274) (458) (249) (194) (186) (200) (384) (228)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 34% 33% 25% 20% 24% 36% 33% 33% 14% 27% 18%

Inappropriate 55% 56% 50% 59% 60% 53% 53% 55% 51% 73% 54% 66%

Not sure 16% 10% 17% 15% 21% 22% 11% 12% 16% 13% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (994) (795) (445) (549) (208) (168) (410) (208) (689) (125) (127) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 8% 25% 65% 5% 71% 24% 33% 36% 22% 29% 30% 34%

Inappropriate 55% 86% 53% 16% 94% 13% 58% 53% 54% 62% 53% 55% 50%

Not sure 16% 7% 22% 19% 1% 16% 19% 15% 11% 16% 17% 15% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (994) (374) (364) (256) (339) (274) (456) (248) (194) (185) (199) (383) (227)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 38% 39% 27% 27% 26% 39% 37% 37% 17% 32% 24%

No 54% 53% 47% 60% 57% 55% 50% 55% 50% 71% 53% 56%

Not sure 13% 9% 14% 13% 16% 19% 11% 8% 12% 12% 15% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (794) (446) (549) (208) (170) (409) (208) (690) (125) (127) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 10% 31% 69% 8% 75% 27% 36% 41% 23% 35% 33% 40%

No 54% 83% 51% 18% 88% 14% 57% 52% 50% 63% 50% 56% 45%

Not sure 13% 7% 18% 14% 4% 11% 16% 12% 9% 14% 16% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (373) (365) (257) (339) (273) (458) (247) (194) (184) (199) (384) (228)
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Interviewing Dates January 23 - 24, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.264 to 2.653,
with a mean of one and a standard deviation of 0.425.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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